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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2021 
DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 
FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 
SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 
AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 
CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

Ao primeiro dia do mês de setembro, às nove horas e trinta minutos, em ambiente virtual 
(Sala do Google Meet), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, a professora 
Dra Aline Coutinho Cavalcanti, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, 
com a presença da professora Dra. Isabella Piassi Dias Godói, do professor Dr .Carlos 
Podalirio Borges de Almeida e professora Dra. Priscila da Silva Castro. A professora Dra 
Aline Aparecida de Oliveira Campos encontra-se em licença-maternidade. 1. ABERTURA E 
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros 
presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a 
leitura do expediente. 3. INFORMES. 3.1. Não houve informes. 4. PROPOSIÇÃO. Não 
houve proposição. 5. ORDEM DO DIA: 5.1.  Revisão do questionário de avaliação do 
PPC. A diretora da FASC, Profa. Aline Coutinho, apresentou a todos os membros uma 
proposta inicial associado ao questionário e durante a reunião algumas contribuições e 
sugestões foram registradas, ficando deliberado que todos os membros do NDE teriam até o 
dia 29 de setembro para finalizar suas contribuições/complementações, a fim de que este seja 
apreciado no dia 30 de setembro, próxima reunião ordinária do NDE. 5.2. Revisão do Guia 
de Orientações do Estágio do Curso de Bacharelado em Saúde Coletiva. A Coordenadora 
de Estágio, Profa. Isabella Piassi, apresentou o material elaborado referente a atualização do 
Guia de Orientações do Estágio associado a possibilidade de Dispensa de Estágio, a fim de 
possa complementar e reforçar algumas informações advindas da Resolução 02 de 2021 da 
FASC sobre o tema. Algumas sugestões foram apresentadas e ficou deliberado que todos os 
membros do NDE podem registrar suas contribuições no material disponibilizado no Google 
Drive, pela Coordenação de Estágio, até o dia 29 de setembro para que este seja apreciado na 
reunião do dia 30 de setembro do NDE. 6. ENCAMINHAMENTOS. Todos os documentos 
contemplados para revisão nesta reunião (Questionário de avaliação do PPC e Material 
referente ao Guia de Orientações do Estágio) serão apreciados em sua versão final na 18ª 
Reunião Ordinária do NDE. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Dra. Aline 
Coutinho Cavalcanti agradeceu a participação e a atenção de todos e às onze horas deu por 
encerrada a Décima Sétima (17ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso 
de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte um. Eu, professora 
Isabella Piassi Dias Godói, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 
presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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